

# 增强辖区群众的法律意识

## 浉河区检察院开展普法进社区活动

本报讯(陈晨)为进一步增强辖区群众的法律意识,切实提升公众安全感和对政法机关执法满意度。近日,浉河区检察院开展普法进社区活动。

活动现场,该院检察干警向社区群众发放法律宣传手册,并通过放置宣传展板、现场答疑形式,解答法律疑惑、介绍

检察机关职能职责,使他们了解自己享有的权利和义务,引导群众要以合法、理性的方式表达诉求和维护个人正当权益。同时,还向现场群众介绍了12340社情民意调查电话内容,发放了平安建设宣传资料和调查问卷,认真听取大家的意见和建议,提高了居民主动参与

平安创建的积极性。

今年以来,该院积极开展送法进社区、法律顾问集中服务等系列普法活动,以更实的举措回应群众的新需求和期待,进一步增强人民群众的幸福感和安全感、获得感,为建设平安浉河、法治浉河贡献检察力量。



10月28日下午,勇攀团队走进平桥区五里店街道敬老院,为老人送去慰问品和慰问金。志愿者们还表演了舞狮、魔术、街舞等精彩纷呈的文艺节目,陪伴老人度过一段难忘的时光。图为志愿者与老人亲切互动。

本报记者 李亚云 实习生 何婧雯 摄

# 普及防骗知识 提高防骗意识

## 五星街道宝石社区开展反诈宣传活动



发放宣传资料 街道供图

本报讯(陈兰)为进一步推动社区反诈骗宣传工作,有效增强辖区居民群众对电信网

络诈骗的认识,提高居民群众对各类诈骗行为的识别能力,确保辖区居民财产安全。10月

29日,浉河区五星街道宝石社区开展反诈宣传活动。

社区网格员通过在小区播放反诈宣传音频、宣传横幅、发放宣传页、微信群等方式,结合目前存在的兼职刷单诈骗、红包返利诈骗、虚假博彩诈骗、虚假投资理财诈骗等典型诈骗手法,提醒居民在生活中一定要提高警惕,不要贪图小便宜,深知天上不会掉馅饼的道理,坚持不轻信、不透露、不转账三条底线,确保个人“钱袋子”的安全。遇到可疑情况及时报警。

社区希望通过多种形式的反诈宣传工作,切实有效提高群众的防范意识,使群众远离骗局,避免损失,维护社区的安全稳定。



## 便民信息



### 信阳市供水集团公司特约

今日天气:晴 13°C~24°C

- 市长热线:12345
- 烟草专卖品市场监管举报电话:12313
- 社会救助电话:6552041
- 信阳市青少年心理及维权服务热线:12355
- 妇女儿童心理援助热线:15503760718
- 住房公积金热线:12329
- 税务稽查举报:6207648
- 燃气服务:6263939
- 供电服务:6218315
- 自来水抢修:6222251
- 市场监管局:12315
- 民航航班问询:6205656
- 有线电视维修:96266
- 旅游投诉电话:6366983
- 灭四害:6259868
- 环保举报:12369
- 法律咨询:12348
- 报警:110
- 交通肇事:122
- 火警:119
- 天气:12121
- 急救:120

## 软香麻花

主料:

面粉 150 克

辅料:

酵母 1.5 克、泡打粉 1.5 克、蛋液 15 克、温水 60 克、盐少许、食用油 10 克、白糖 15 克

步骤:

- 1.把白糖放温水中化开。
- 2.面粉,酵母,泡打粉,蛋液混合,加糖水搅拌成絮状,再淋上食用油,揉成一个光滑的面团。
- 3.稍微搓成粗条,刷上油,盖上保鲜膜发酵 15 分钟。
- 4.取一块发酵的面剂,搓成细长的条,开始搓麻花。
- 5.做成麻花胚子后,继续盖上保鲜袋发酵到两倍大。
- 6.油温 4 成热左右,开始放麻花胚,中途需要不断翻面,这样一款外脆里软的麻花就完成了。

(李 晓)

